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Планетна система Плутону внаслідок своєї віддаленості, недавнього відкриття компонентів та 

недостатності спостережень залишається маловивченою. Різниця в значеннях взаємних положень 

системи для сучасних теоретичних моделей значно перевищує необхідну невизначеність ( близько 

1000 км) для місії Нові горизонти.  Наземні спостереження Плутона, зокрема фотографічні 19-20 

сторіччя, залишаються єдиними для обрахунку ефемерид і побудови теорій руху системи Плутона. 

Сучасний підхід до переопрацювання ранніх спостережень Плутона з використанням нових 

технологій вимірюваннь і обробки може бути ефективним для  обмеження цієї невизначеності.  

Як результат об’єднання зусиль 3 українських обсерваторій – учасників проекта УкрВО - 

зібрані, оцифровані й опрацьовані всі спостереження Плутона за 1961-1990 рр., що є в архівах бази 

даних УкрВО. З використанням єдиних методик оцифрування астронегативів й подальшої їх обробки 

для всіх спостережень 5 телескопів отримано каталог 58 положень і В величин  системи Плутона, 

широко розподілених по орбіті за часом проміжком 30 років.  Результати і каталог представлені  до 

публікації в журнал КФНТ. 

Завдяки вищезгаданим передумовам є можливість аналізувати отримані (О-С) і зоряні 

величини  на широкому інтервалі часу, в залежності від фазових кутів Плутона та відносно різних 

сучасних ефемерид та моделей планетної системи Плутона, виявляти їх залежності  від взаємного 

розміщення компонентів системи Плутона в просторі. В роботі представлені результати такого 

аналізу, отримані як за нашими оцифрованими спостереженнями, так і з використанням положень 

інших авторів. 

Попередні дослідження показали, що великий розкид О-С в координатах може бути 

пояснений зміщенням фотометричного центру системи Плутон-Харон внаслідок швидкого обертання 

Харону навколо планети за 6.39 земних діб. При цьому розділення об’єктів на зображеннях не 

відбувається, максимальна відстань між планетою і супутником змінюється з роками в залежності від 

її геоцентричної відстані від 0.9″ до 1.2″. Виникають складнощі редукції спостережних положень до 

центру мас системи Плутон-Харон, яка вимагає введення спеціальних поправок. Також необхідно 

враховувати і нахил площини орбіти Харону до картинної площини, особливо на тривалих 

проміжках часу. Врахування впливу всіх цих ефектів дозволяє суттєво покращити позиційну точність 

положень планети із переобробки ранніх спостережень.   
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